

轨交1号线运营优化调整

低峰间隔缩短,高峰时间提前



出行早知道

晚报讯 为进一步提升南通轨道交通运营服务水平,满足市民出行需求,即日起,南通轨道交通对1号线运营进行优化调整,主要包括低峰间隔缩短和高峰时间提前。

1号线缩短夜间行车间隔,全天行车间隔在10分钟内。1号线工作日晚高峰时间提前至16:30,行车间隔6分50秒。周末及节假日高峰时间提前至12:00,行车间隔6分30秒,请广大市民乘客合理安排出行时间。

当前,地铁出行受到越来越多市民的青睐,成了不少南

通市民绿色时尚的出行方式。记者从轨道集团了解到,为保障通城市民劳动节期间的出行需求,根据客流分析结合自身能力作出此次运营调整,后续也将持续关注客流变化情况,匹配市民乘客出行需求,为通城市民提供舒适便捷的运营服务,让乘客出行更加温暖。记者蒋娇娇

28日起每晚8点后免费乘地铁

活动时间持续到8月31日

相关新闻

晚报讯 为激发通城“夜经济”消费活力,南通轨道交通推出“夏夜出行·地铁免费乘”活动。活动时间为4月28日至8月31日,每日20:00后至运营结束。

记者了解到,所有20:00后进闸乘车的乘客可享受免费乘坐地铁,不限里程、不限次数。活动规则包括:持市民卡、第三代社保卡、江苏交通一卡通、通通优、热血卡的乘客刷卡乘车,乘车费用为0元。使用实体计次票、纪念票的乘客刷卡乘车,

不扣除乘车次数。使用“南通地铁”App的乘客刷码乘车,乘车费用为0元。无智能手机等需要帮助的乘客,可寻求车站人员协助,由车站专用通道通行。无实体卡的乘客,可下载南通地铁App,充值或开通免密支付后可刷码免费乘车。

记者蒋娇娇

今年我市7322人报名社工考试 报名人数创历史新高

晚报讯 记者昨天从市民政局获悉,2023年度社会工作者职业水平考试报名缴费已结束,我市最终报名总人数为7322人,其中5481人报考助理社会工作师、1781人报考社会工作师、60人报考高级社会工作师,远超去年的6612人,实现社工考证报名人数连续4年增长。

近年来,市民政局多措并举,不断优化社工人才数量和结构。据了解,我市已有33个民政事业单位设置了社会工作专业岗位,138

个社工岗位享受同职级专业技术人员工资薪酬。同时,为提高全市社工人才持证率,部分县(市、区)除给予当年获证人员一次性奖励外,还给予100元/人的考试报名和交通费补贴。各地增发社会工作专业人才100元至300元专业岗位补贴,部分县(市、区)还将持证社区社会工作者岗位等级提升1~3级。截至目前,我市已有7523人通过社工考试取得全国社会工作者职业资格,实现每万人拥有持证社工数10人。见习记者范译

第六届Better教育展 5月3日开启

晚报讯 5月3日下午两点,“通向未来”第六届Better教育展将在南通报业大厦一楼开展,教育展邀请南通本地国际教育学校的校长们来到现场,为通城家长就如何拓宽教育视野、科学规划孩子的长期教育等方面现身说法。

南通作为著名的教育之乡,教育一直走在全国前

列。近年来,南通本地国际教育学校逐步兴起。这些“教育新势力”正逐步被越来越多的家长所认识及接受。

本届教育展由南通报业传媒集团主办,南通农商银行协办,市教育局作为指导单位,将为南通市民展现本地基础教育的教育优势及多元化发展趋势。

记者汪晖 沈樑

六百多嘉宾莅临现场 云直播观众破百万

贵州醇谷雨封坛盛况喜人

谷雨时节,春生万物,雨生百谷,草木峥嵘。4月20日上午,贵州醇谷雨封坛盛典仪式在贵州省黔西南州首府兴义市国际会展中心举行,来自广东、江苏、浙江、江西、湖南、河南、山东、湖北、贵州等省的600多名嘉宾现场观摩签约封坛,云直播吸引了全国106.02万粉丝观看。

贵州醇酒业有限公司源于1951年兴义县酒厂。2019年,应黔西南州政府之邀,江苏综艺集团收购控股了亏损严重的贵州醇酒业。综艺集团入主后,主打“贵州醇·真年份”战略取得显著成效,第二年即扭转了连续7年的亏损局面,企业步入高质量发展的可喜轨道。

封坛仪式上,贵州醇酒业董事长、总经理朱伟致辞,江苏江阴长发、海格客车、湖北十堰汇金商贸等一批客户现场或云签约封坛。

图摄于封坛仪式现场。

